



## 90 лет Корякскому округу

10.12.2020 года состоялось празднование, посвященное 90 - летию образования Корякского округа. Праздничные мероприятия прошли в каждой группе в своеобразной форме. В младшей группе «Капельки» дети принимали в гости северянку Аю в нарядной праздничной кухлянке, пели ей песенку, плясали «Норгали». В группу «Осьминожки» пришла добрая сказочница и показала сказку «Хитрая лиса» в технике «Живые картинки». Экологическое развлечение «Кутх у жителей морского царства» прошло в подготовительной группе «Маячок». На празднике дети пели, играли, читали стихи и даже приняли участие в приключениях Кутха. Праздник в группе «Дельфинчик» прошел в тематическом формате, все участники были одеты в национальные костюмы. Дети получили заряд бодрости и огромное удовольствие от праздника.

